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H FREENOW γιορτάζει 1 χρόνο στην Ελλάδα με μια
πτήση με ελικόπτερο

2023/10/24 14:59 στην κατηγορία MMM

Η FREENOW γιορτάζει 1 χρόνο στην Ελλάδα με ένα μια βόλτα με ελικόπτερο πάνω
από την Αθήνα.

Από σήμερα, οι χρήστες του FREENOW app θα έχουν την ευκαιρία να κλείσουν μία
δωρεάν πτήση με ελικόπτερο για να πετάξουν το Σάββατο 4 Νοεμβρίου, πάνω από τα
εμβληματικά σημεία της πόλης.

Η FREENOW πρόσθεσε ένα πολυτελές ελικόπτερο στον στόλο της, αποκλειστικά για
την επέτειο 1 χρόνου στην Ελλάδα, προσφέροντας στους χρήστες της εφαρμογής την
ευκαιρία για μια αξέχαστη πτήση. Οι χρήστες του FREENOW app θα έχουν την
ευκαιρία στις 4 Νοεμβρίου, να μετατρέψουν την καθημερινή τους μετακίνηση σε
μια μοναδική εμπειρία ζωής. Το ελικόπτερο είναι εξοπλισμένο με την τελευταία λέξη
της τεχνολογίας και πρόκειται να προσφέρει στους επιβάτες έναν άνετο και ασφαλή
τρόπο να γνωρίσουν την Αθήνα από μια εντελώς νέα προοπτική.

Οι επιβάτες σε αυτό το αποκλειστικό ταξίδι θα απολαύσουν την πανοραμική θέα της
Αθήνας, πάνω από το Ναό του Ποσειδώνα, την Αθηναϊκή Ριβιέρα, το ιστορικό κέντρο,
την Ακρόπολη και άλλα διάσημα αξιοθέατα. Αυτή η μοναδική εναέρια περιπέτεια
υπόσχεται μια αξέχαστη εμπειρία, παρέχοντας μια νέα προοπτική για την ομορφιά και
το μεγαλείο της ελληνικής πρωτεύουσας.

Η Άσπα Τοπαλίδου, γενική διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας, δήλωσε: «Η FREENOW
γιορτάζει 1 χρόνο στην Ελλάδα και θέλουμε να το γιορτάσουμε φθάνοντας
κυριολεκτικά μέχρι τον ουρανό. Είμαστε ενθουσιασμένοι που προσθέτουμε αυτόν τον
νέο τρόπο μετακίνησης στην εφαρμογή για τις 4 Νοεμβρίου. Η πρωτοβουλία να
προσφέρουμε μία αποκλειστική πτήση με ελικόπτερο πάνω από την Αθήνα
επιβεβαιώνει την προσπάθεια της FREENOW να παρέχει κάθε δυνατό τρόπο
μετακίνησης. Με την προσθήκη αυτής της επιλογής στο FREENOW app, δίνουμε
στους χρήστες μας την ευκαιρία να απολαύσουν μια μοναδική εμπειρία και να
δημιουργήσουν αξέχαστες αναμνήσεις με τη FREENOW. Είτε αγαπάτε τα ύψη είτε
απλά θέλετε να απολαύσετε τη μαγευτική θέα, η υπηρεσία ελικοπτέρου της FREENOW
είναι ο τέλειος τρόπος για να γιορτάσετε μαζί μας!».

Πώς: Τα εισιτήρια θα είναι διαθέσιμα για κράτηση από τις 24 έως 26 Οκτωβρίου. Εδώ
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μπορείτε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας για την εμπειρία. Υποβάλλοντας τα
στοιχεία σας, δηλώνετε συμμετοχή στην τυχαία κλήρωση βάσει της οποίας θα
οριστικοποιηθούν οι κρατήσεις για την πτήση.

Πού: Αναχώρηση από το ελικοδρόμιο στο Κορωπί.

Πότε: Σάββατο 4 Νοεμβρίου.

Διάρκεια: Η πτήση διαρκεί περίπου 45 λεπτά.

Χωρητικότητα: Το ελικόπτερο μπορεί να φιλοξενήσει έως και 4 άτομα. Οι συνολικές
θέσεις είναι περιορισμένες.

Κόστος: Όλα τα έξοδα της πτήσης καλύπτονται από τη FREENOW,
συμπεριλαμβανομένης και της μεταφοράς από και προς το ελικοδρόμιο.


